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сматриваемого материала, создается функционал для общения посетителей сай-
та. 

 Информационный портал позволяет разумно структурировать информа-
цию, а также управлять ее структурой в процессе работы. Портал предоставляет 
возможность публикации, редактирования, комментирования и распростране-
ния огромного количества информации, иллюстрирования ее фото  и видео. 

Портал помогает посетителям найти интересующую информацию, вы-
полняет роль своеобразной точки доступа и информационного каталога.   
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мощью PHP и MySQL» 
3. http://webi.com.ua/article/internet-portal/ 
 

ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ НАДАННЯ ПОСЛУГ ЗА РАХУНОК 
РЕАЛІЗАЦІЇ МЕРЕЖІ ДОСТУПУ НА БАЗІ ОБЛАДНАННЯ NGN  

Клепацький Д.О., магістрант 553 гр., кафедра КІ, ОНАХТ, Одеса 
керівник Барабаш Т.М., ст. викладач, кафедра КІ, ОНАХТ, Одеса 

 
Анотація 
Виконана робота складається з декомпозиції задачі, використання сучас-

них методів для вирішення всіх підзадач, розрахунків структурних характерис-
тик та створення структурної схеми мережі, а також вибору конкретного облад-
нання для реалізації МД, згідно вимогам NGN.  

Результатом даної роботи є функціональна схема, на якій вказане конкре-
тне обладнання для реалізації окремих вузлів мережі, розраховані довжини лі-
ній та пропускні спроможності, програмно-апаратні комплекси для управління. 
Спроектована мережа дозволяє переходити з одного режиму переносу інфор-
мації в інший, що дозволяє передавати весь трафік у вигляді пакетів, відповідно 
до концепції NGN.  

Ключові слова: Пропускна спроможність, концепція NGN, транспортний 
сегмент, медіашлюз, технологія Softswitch . 

Вступ 
Сучасний розвиток інформаційних мереж характеризується їх конверген-

цією. Раніше ізольовані локальні мережі об'єднувалися за допомогою глобаль-
них мереж. Актуальною стає задача побудови універсальних мереж, які здатні 
однаково ефективно надавати послуги різних типів згідно з концепцією NGN. 

Метою роботи є підвищення ефективності надання інфо-комунікаційних 
послуг за рахунок створення мультисервісної мережі з винесенням функціона-
льності послуг в граничні вузли мережі, створення спеціальної підсистеми 
управління послугами у вигляді окремої мережевої підсистеми, а також розши-
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рення номенклатури інтерфейсів для підключення обладнання постачальників 
послуг. 

В рамках доповіді, було проведено декомпозицію задачі. Для досягнення 
цієї мети було виконано ряд завдань: аналіз території, на якій буде будується 
мережу доступу; досліджені параметри послуг, що надаються мережею; роз-
биття користувачів на групи по їх платоспроможності і переліку необхідних по-
слуг; розраховані місця розміщення вузлів доступу; розраховані і досліджені 
вимоги до пропускної здатності на локальному і транспортному сегменті мере-
жі; побудована структурну схему; на базі структурної схеми та обраного облад-
нання побудована функціональна схема. 

Висновок 
Отже, була створена функціональна мережа, яка реалізована на облад-

нанні NGN та використовує лише комутацію пакетів. Спроектована мережа, 
згідно з концепцією NGN, здатна розширювати спектр послуг в майбутньому, 
має властивості масштабування, та може територіально збільшуватись без втрат 
якості надання послуг. Мною було обране необхідне обладнання SURPASS, 
компанії SIЕMENS, яке в повній мірі задовольняє вимоги моєї мережі до кілько-
сті користувачів, необхідної пропускної спроможності, та технологій передачі 
даних, на яких працює мережа. 
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Анотація 
Дана робота присвячена дослідженню існуючих топологічних структур 

для певної мережі доступу. Особливістю проекту є застосування методу розра-


